Vážení rodičia!
Nižšie uvedené podmienky a organizácia MŠ platí zatiaľ LEN na jún 2020.

Nasledovné informácie čítajte pozorne a s porozumením. V prípade nejasností mi otázky píšte na mszahradna@gmail.com alebo mi volajte. (T.č. asi už viete všetci).

Čas prevádzky:
7,00 – 16,00 hod.
Príchod do MŠ:


· Od 7,00 do 8,00. Neskorší príchod nebude tolerovaný, dieťa nebude možné v ten deň prijať do MŠ z dôvodu organizácie, dezinfekcie priestorov a chodu MŠ s dodržaním všetkých bezpečnostných podmienok.

· Deti budú do tried/skupín rozdelené nasledovne: 1.skupina = predškoláci, 2.skupina všetky ostatné deti.

· Pred vstupom do budovy počkajte na vyznačených značkách v minimálne 2 metrových odstupoch. Počkajte na vyzvanie obsluhujúceho personálu, že môžete vstúpiť do budovy.

· Vstup je možný po jednom, prípadne 2-3 deti spolu z rovnakej skupiny.

· Pri vstupe si rodič aj dieťa dezinfikujú ruky pripraveným dezinfekčným prostriedkom. Rodič aj dieťa musia mať rúško na dýchacích otvoroch.

· Dieťaťu bude zmeraná teplota bezdotykovým teplomerom. Pokiaľ bude teplota vyššia ako 37°C, alebo bude dieťa prejavovať príznaky ochorenia, vstup do budovy mu bude zakázaný. MŠ môžu navštevovať iba deti zdravé bez príznakov akéhokoľvek ochorenia . 
· Vždy v pondelok rodič odovzdá vypísané tlačivo „Čestné vyhlásenie rodiča“ - príloha 2.
· Každé ráno rodič podpíše „Prehlásenie o zdravotnom stave dieťaťa“ - príloha 3. V prvý deň rodič toto tlačivo prinesie vypísané. Tlačivo ostáva v MŠ a každé ráno bude rodičovi predložené k podpisu. Prosím, noste si vlastné pero!
· Až potom môže rodič s dieťaťom vstúpiť do šatne, kde sa zdržia cca 5 minút, maximálne 10 minút.

· Potom rodič odovzdá dieťa s rúškom na dýchacích otvoroch učiteľke, ktorá ho odprevadí do umyvárne umyť si ruky mydlom a následne do triedy.

· Rodičovi je dovolený vstup LEN do vestibulu a šatne deti. Do ostatných priestorov je vstup rodičom zakázaný.

Odchod z MŠ:
· Od 15,00 do 16,00.

· Pokiaľ budú deti v triedach, zazvoňte a učiteľka Vám dieťa vydá. POZOR dbajte na dodržanie odstupov vonku a vstup do budovy podľa pravidiel, ako ráno pri príchode (rúška, dezinfekcia rúk, v šatni max. 2-3 deti z rovnakej skupiny, čas max. 5 minút).

· Dieťa je možné vyzdvihnúť aj v čase obeda na základe dohody za dodržania všetkých bezpečnostných pravidiel. Dieťa môže vyzdvihnúť iba rodič a osoba, ktorá žije s dieťaťom v spoločnej domácnosti.

Ostatné podmienky:
· V triede, jedálni a vonku sa deti môžu pohybovať bez rúška. Deti si ho odložia do svojho vrecka, alebo na určené miesto. Vo vestibule, v šatni a na chodbe sa budú pohybovať s rúškom na dýchacích otvoroch.

· Do MŠ je ZAKÁZANÉ nosiť z domu akékoľvek predmety, potraviny a hračky.

· Predškoláci si zúbky umývať nebudú.

· Popoludňajší odpočinok absolvujú deti na ležadlách vzdialených od seba minimálne 1meter.

· Pri pobyte vonku sa vytvorené skupiny detí budú hrať oddelene.

· Počas hier budú učiteľky dbať na to, aby sa malé skupinky detí hrali v odstupoch.

· Počas dňa budú deti dodržiavať hygienické pravidlá (mydlo, dezinfekcia rúk, utieranie rúk do papierových obrúskov).

· Pitný režim bude prebiehať obvyklým spôsobom. Každé dieťa má svoj vlastný pohárik. Poháre sa budú dezinfikovať každý deň.

Stravovanie:
· Stravovanie detí bude prebiehať v jedálni v obvyklom režime, každá skupina zvlášť.

· Deti budú používať LEN lyžicu, prípadne vidličku, nie celý príbor.

· Ak dieťa nepríde do MŠ niektorý deň a neodhlásite ho vopred, najneskôr do 7.45 h. daný deň, pre obed si prísť nemôžete s bezpečnostných a hygienických dôvodov.

Čo priniesť:
· prezúvky

· pyžamo

· 1 balenie papierových vyťahovacích vreckoviek – 200 kusové balenie

· náhradné rúško a náhradnú spodnú bielizeň vložte do skrinky dieťaťu

Poplatky:
· zákonný  poplatok/školné: 25,- eur na č.ú. SK23 5600 0000 0066 3449 8004

· predškoláci zákonný poplatok neplatia
· stravné: nemusí uhrádzať nikto, nakoľko máte preplatky.

Dôležité upozornenie:
· Pokiaľ rodič alebo dieťa nebude rešpektovať vyššie uvedené pokyny a nariadenia, dieťa bude z dochádzky do MŠ VYLÚČENÉ.

· Pokiaľ niektorá z učiteliek nebude môcť chodiť do práce z dôvodu ochorenia, prevádzka sa obmedzí na jednu skupinu detí. Výber detí do skupiny bude podľa kritérií – príloha 4.
· Pokiaľ sa vírus covid-19 potvrdí u kohokoľvek z detí alebo personálu, materská škola bude s okamžitou platnosťou zatvorená. 
